

ПАМЯТКА

Пользователи «личных кабинетов» получат налоговые уведомления на уплату имущественных налогов в электронной форме



В этом году граждане, имеющие доступ к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц», получат налоговые уведомления на уплату имущественных налогов в электронной форме.

С 1 июля 2016 года вступает в силу **новый порядок** получения документов из налоговых органов, в том числе уведомлений на уплату имущественных налогов, а также передачи сведений в налоговые органы.

Служба обращает внимание, что налоговые уведомления на бумаге пользователям «Личного кабинета» по почте направляться больше не будут. Однако если налогоплательщику все же необходимо получить налоговое уведомление на бумажном носителе, ему необходимо будет направить уведомление об этом в любой налоговый орган по своему выбору.

Узнать как получить доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно на сайте ФНС России.

Основание :Федеральный Закон «О внесении изменений в часть первую Налогового Кодекса РФ» от 01.05.2016г №130-ФЗ.

Более подробную информацию о налогообложении можно получить на официальном сайте Федеральной налоговой службы России **нalog.ru**.